MyHnuiunaasHoe 0011e00pa30oBaTeIbHOE YUPEKICHUE
«Cpennsis o6ieoOpazoBarenbHast mkosa Nel»
c. Jletnsas CraBka TypkmeHckuid paiioH CTaBpOnoJIbCKUAM Kpail

OCTpPOEeHMue
pTexa papTyka
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Yuurenp texgoorud MOY COIII Nel Tommuuena JI.K.




Mepku

1
%

Ct =30 cm

Co=40cm

NH=14cm !

Oun = 45 cm i




[NocTpoeHUue YepTexa hapTykKa

B touke T
NOCTPOUTL

T | npsimon yron.




OT TO4YKM T BHU3
OTNOXUTb BeNTUYNHY
Mepku Oun n
NOCTaBUTb TOYKY H.

On =45 cm.



T1

H1

Ot TOouekK T H
OTNOXWUTb BfieBO
LUMPUHY dhapTykKa,
pacCyYUTaHHYIO NO
dopmyne

C6:2 +6 cm

C6=40 cm



T1

H1

CoeanHNTL TOUYKU T1
n H1 npamMmon nnHuen.
[MlocTpouTtb

NMPAMOYIroJibHUK.



T1

H1

OT 104K T BHM3
OTNOXUTb 7 CM U
NOCTaBUTb TOYKY K.



T1

K1

H1

U3 Touku K BneBo
npoBecTH
rOpU3OoHTarIbHYIO
JINHUIO, OTNOXUTb Ha
HEU 7 CM U
nocTaBUTb TOYKY Ki.



T1

K3

K1

K2

U3 Toukn K1 BHU3
U BNEeBO OTNIOXUTb
noidScmm
NMOCTaBUTb TOUYKU

K2 n K3.



T1

K4

K3

K1

K2

H1

U3 Toukn K2 BneBo un
n3 Toukn K3 BHU3
OTNOXUTb No 15 cm
N NOCTaBUTb TOYKY
K4. MocTtpouTb
KBagpar.



T4

Ka

K3

K1

K2

HA

Yepes Touky T
BBepX nNpoanunTtb
NPSAMYHO JIMHUIO U
OT/IOXKWUTb HaA Heeé
14 cm. NMocTaBuThL
TOuky [.



T4

M

Ka

K3

K1

K2

H1

U3 Toukn I BNeBoO
npoBecTu
ropu3oHTanbHyI
FIMVHUIO U

OTnoXutb Ha Hen 7
cM. [locTaBUTb TOUKY
1.



T1

M

K4

K3

K1

K2

H1

U3 Toukn T BneBo
OTNOXUTb / CM M
NOCTaBUTb TOYKY
T2

CoeguHUTb TOUYKM
M un T2 npamown
NMTMHUEMN.
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T1

T2

|

K4

K3

K1

K2

H1

Ob6BecTH
KOHTYpbI
yepTexa

dapTykKa.




Nosic
M2

M1 M3

MocTpoutb
NPAMOYrofibHUK
wwupuHon MM+ = M2l =5
CM

n anudHou MM2=M4Ms =
C:+ 30 cm.

r=31cm

bpeTtenb
b b2
b1 b3
NMocTpoutb
NPAMOYrofbHUK

LULWPUHON 5 CM U
annHou 50 cm.



